

本报讯(记者詹长松)为规范国庆期间市场价格秩序,优化节日消费市场环境,市市场监督管理局价检部门从即日起对我市国庆期间市场价格行为进行大检查。该检查将一直持续到假期结束。

国庆期间将迎来旅游高峰,市价检部门将着力规范景区停车、餐饮、住宿、购物、导游、观光、娱乐等环节的价格秩序,查处旅游购物店串通涨价、虚假打折、虚假优惠、低标高结、模糊标示价格、不标示价格附加条件、旅游住宿、餐饮、购物等场所不明码标价等价格违法行为,净化旅游市场环境。

在整顿和规范商家的促销行为中,市价检部门将通过发布消费警示、主动上门服务、召开提醒告诫会、印发提醒告诫函等方式,督促经营者完善价格促销方案,规范降价、打折、返券、赠送等促销行为。

据了解,节日期间,我市价

检部门将以属地检查为主,坚持服务与规范、日常巡查与重点抽查相结合的原则,通过政策宣传、提醒告诫、行政处罚和媒体曝光等多种方式,加强市场价格监管,规范市场价格秩序。同时,12315和12358两个举报电话24小时畅通,及时受理价格举报投诉、答复价格问题咨询,市价检部门将通过现场调解、协商退款等多种方式,及时化解价格纠纷矛盾。

我市2019年职工病退鉴定工作启动

9月30日前,市直各单位职工向所在单位申报

本报讯(记者杜玲)备受社会关注的2019年全市职工非因工伤或因丧失劳动能力程度鉴定工作启动。记者昨日从市人社局获悉,即日起,我市职工病退统一鉴定开始申报,9月30日前市直各单位申报结束,10月12日前各县(市)区申报结束,申报时须携带住院病历、诊断证明等相关材料。

根据相关规定,申报鉴定工作由劳动能力鉴定委员会办公室统一组织实施。根据职工所患疾病的不同,须提供各种特殊检查报告单和化验单等相关资料(复印件加盖医疗机构印章)。

据了解,今年,我市职工非因工伤或因丧失劳动能力程度鉴定工作全面推行自愿申报、公开报名,严格按照劳动能力鉴定的办法实施。参加焦作市社会(机关事业单位)养老保险的用人单位职工,均可进行职工非因工伤或因丧失劳动能力程度鉴定。凡符合因病提前退休条件的,由个人写出书面申请。参加市本级统筹的职工,到所在单位报名;档案托管人员、失业人员分

别向人事代理机构或失业保险机构提出鉴定申请,参加县(市)区统筹的企业职工到各县(市)区人社局报名。

癌症患者提供病理报告单、CT片或磁共振片及报告单,或某些特殊类型肿瘤相关的检查确诊资料;心脏病者提供近期心电图或动态心电图、心脏超声(包括心功能测定)、冠心病介入置入支架的提供支架条形码;肝脏病者提供近期肝功能(谷丙、谷草、白蛋白、胆红素)、乙肝六项、丙肝抗体、凝血四项报告单,胃镜、近期B超和CT片及报告单;肾脏病者提供远近期尿、

肾功能、血常规化验单,B超和CT片及报告单;血液病者提供远近期血液、骨髓化验单或有关特殊检查确诊资料;肺部疾病者提供胸片、胸部CT片、肺功能测定报告单,心电图及其他相关检查资料;脑血管意外者提供头颅CT片或磁共振片及报告单,瘫痪者还需要提供肌电图,癫痫者还需要提供肌电图;矫正视力资料;视野报告单、眼电图、视网膜电图和视诱发电位报告单;耳部疾病者提供耳电测听、声阻抗听脑干反映(ABR)和脑干诱发电位报告单;骨科病者提供X光片或CT片或磁共振片等影像资料及报告单;瘫痪者还需要提供肌电图;糖尿病者提供远、近期血糖、尿化验单,再根据并发症的不同,分别提供与糖尿病相应的眼部疾病检查情况、心脏功能情

况、肾脏功能情况相关资料;精神疾病者提供脑电图,智能损伤者提供智商(IQ)调查报告;其他疾病者提供相应的检查确诊报告等相关资料。

据市劳动能力鉴定委员会办公室有关负责人介绍,市外住院病历需要提供参保地医疗保险经办机构开具的转诊审批单复印件,并需要经办机构盖章。

此外,各县(市)区需要参加劳动能力鉴定的人员,由当地人社部门统一审核、汇总后,上报市劳动能力鉴定委员会办公室。

根据省发改委、省财政厅《关于调整劳动能力鉴定收费标准的通知》规定,劳动能力鉴定收费标准为:职工因病或非因工伤需要进行劳动能力鉴定的,每人每次200元。根据省发改委、省财政厅《关于调整劳动能力鉴定收费标准的通知》《河南省劳动能力鉴定管理办

法》相关规定,职工因病或非因工伤需要进行劳动能力鉴定的,每人每次200元。劳动能力鉴定申请正式受理后,劳动能力鉴定费用不予退还。

据悉,我市职工病退统一鉴定时间预计于今年10月底至11月初进行,具体时间和地点另行通知。鉴定程序包括进行医学鉴定、确定初步结论、进行材料核查、公示鉴定结果、出具鉴定结论。

市人社局提醒,在申报和鉴定工作中,严禁弄虚作假。对提供虚假材料或由他人冒名顶替参加鉴定的职工,取消鉴定结论,两年内不得以同一病种申报;对伪造病历、出具假诊断证明、由他人冒名顶替参加鉴定的单位和个人,情节严重者,移交纪检监察部门查处,追究当事人责任。

河南新闻名专栏
你的声音我在听
举报电话:8797000
官方微博:weibo.com/jzrb
微信邮箱:jzrbdrx@vip.126.com

这种情况如何办理退休手续

问题提出:李先生
问题陈述:我母亲原来在温县一家企业上班,企业给我母亲缴有养老保险,后来企业因经营不善最终倒闭。之后,我母亲就以灵活就业人员身份自己缴纳养老保险,至今已缴了七八年,马上就退休了。请问,她的退休手续如何办理?办理流程是什么?

行动记者:杜玲
行动结果:记者从市人社局了解到,李先生反映的问题,应该是职工在企业参加城镇企业职工基本养老保险转成委托人力资源公共服务机构以灵活就业人员身份参加城镇企业职工基本养老保险。人事代理人员达到国家法定退休年龄,可按照国家有关规定办理退休手续。按照现行的退休业务办理流程,是由参保人员本人提出退休申请;人事代理机构向人力资源劳动保障行政部门申报;人力资源劳动保障行政部门审核确认后,由人事代理机构提交相关材料报养老保险经办机构;养老保险经办机构根据行政部门的审核确认表、参保人员的参保缴费情况等资料计算并发放退休待遇。

更多新闻资讯
请关注本报新媒体矩阵



9月19日,市漫画研究会7位漫画家来到焦作集团二矿,举行庆祝新中国成立70周年焦作漫画家送文化到矿山书画联谊笔会,受到热烈欢迎。图为联谊笔会活动现场。本报记者 顾培利 摄

焦作健康元生物制品有限公司年产1000吨酶法精品4-AA项目(一期年产200吨)环境影响评价公众参与第二次公示

三、公众参与期限
自本公告发布之日起10个工作日内。

四、征求公众参与的范围和形式
征求公众意见的范围:本项目建设所影响的公民、法人、组织等。公众参与形式:公众可填写公众意见表(进入征求意见稿网络链接下载附件),并采取发信函、传真、电子邮件等方式将对建设项目环境有关的意见和建议提交给我公司。

五、公众提出意见的起止日期
信息公开后10天以内。

六、联系方式:
建设单位:焦作健康元生物制品有限公司
建设地址:焦作市工业产业集聚区东部园区,焦作健康元生物制品有限公司院内
联系人:潘工
联系电话:13723188393
电子邮箱:277483073@qq.com

Life 生活服务区

晓晓说天气

今天到后天无降水
最高气温30℃

昨日,我市具体天气预报如下:23日,晴间多云,偏西风2~3级,气温14℃~29℃;24日,晴天到多云,偏西风2~3级,气温15℃~30℃;25日,多云到晴,偏西风2~3级,气温15℃~28℃。
许昌霞

我国5G商用已全面展开

新华社武汉9月21日电(记者李伟)今年年初以来,世界主要国家加快5G商用,把产业应用作为5G融合创新的重要场景和主阵地,抢抓实体经济数字化转型的重大历史机遇。目前,我国5G商用已经全面展开,正在向纵深方向推进。

这是工业和信息化部总工程师王新哲21日在湖北召开的2019年“5G应用武汉峰会”上作出的表述。

王新哲说,我国将加快建成覆盖全国、技术先进、品质优良、高效运行、全球领先的新一代信息基础设施,打通信息大动脉;搭建5G产业合作创新平台,加快关键核心技术研发突破,厚植实体经济数字化转型新动能;推进跨部门、跨区域、跨行业协作,加强5G标准制定、应用推广、行业管理、安全保障、资源配置方面的政策协同,培育5G高端技术人才和应用型创新人才,不断优化5G发展环境。

早戴助听器可降低老年痴呆症及跌倒风险

发现听力下降后,很多老年人会扛着,很少愿意佩戴助听器。近日,美国密歇根大学家庭医学系一项新研究发现,听力损伤的老年人及时佩戴助听器可降低老年痴呆症、抑郁症、焦虑症及跌倒受伤的风险。

研究人员认为,听力损失后不戴助听器会导致社交往来减少、失去生活独立性、身体平衡功能下降等不良后果。及时矫正听力损失有望改善老年人的身心健康状况,提高他们的晚年生活质量。
人民网

“饥饿疗法”治腹泻不可取

新华社武汉9月22日电(记者黎昌政)武汉一市民吃坏了肚子,信奉“饥饿疗法”绝食三天,没想到腹泻没治好还“饿”出了急性肾衰。秋季是各类腹泻高发季,专家提醒,发生腹泻一定要继续进食,长期不吃不喝不仅会引起胃肠不适,还会导致人体脱水,对肾脏造成损害。

王先生几天前出现腹泻症状,他想起老家有不吃不喝的绝食土疗法,于是随后两天不吃东西,渴极了才喝少量水,上厕所次数明显减少。他自以为腹泻快好了,不料第

三天突然感到身体乏力,恶心呕吐,在武汉市中心医院被诊断为急性肾功能衰竭,经透析治疗后终于转危为安。

武汉市中心医院肾病与风湿内科主任陈文莉介绍,腹泻本来就会导致身体营养不良,腹泻后不吃少喝甚至不喝,会加重身体脱水和电解质紊乱,使循环到肾脏的血容量不足,肾小球滤过率下降,易引起肾衰竭。

陈文莉提醒,腹泻后要继续正常饮食,适当补水,饮食原则上要易消化,如鸡蛋羹、麦片粥、米粥、面条等,忌食生冷、油腻食物。

焦作市安全文明上网倡议书

全市广大网民朋友们:

近年来,互联网的迅猛发展正在深刻改变人们的生活方式、行为方式和价值观念。同时,由于网络安全形势日趋复杂,网络违法行为频频出现,致使网络健康发展面临严峻挑战。为促进和谐向善的网络风气,呵护绿色健康的网络生态,焦作市互联网信息办公室特向全市广大网民朋友发出如下倡议:

- 一、强化安全意识,做网络安全的守护者
网络安全维系着国家安全,要坚守社会主义制度底线和国家利益底线,合理使用网络资源,不通过互联网传输有害国家和本地秘密的文字、图片、视频等内容,不通过互联网攻击网络系统、窃取各种秘密,并积极监督举报各种危害网络安全的不法行为,推动网络空间安全发展。
- 二、坚守法律底线,做网络法制的建设者
网络不是法外之地,要自觉遵守宪法和《网络安全法》等互联网相关法律法规,自觉选择健康信息,不参与有害信息的制作和传播,拒绝传播违反国家法律、影响国家安全、破坏社会稳定、破坏民族团结和宗教信仰的信息。
- 三、崇尚社会公德,做网络文明的推动者
互联网是人类共同的家园,需要共建共享。要坚守社会公共秩序底线、道德风尚底线和信息真实性底线,认真实践社会主义核心价值观中“爱国、敬业、诚信、友善”的具体要求,理性上网、文明上网,自觉抵制网络虚假信息、低俗信息和网络谣言,坚决反对网络暴力,推动网络空间绿色发展。
- 四、唱响网络旋律,做网络正能量的传播者

互联网是传播人类先进文化、弘扬正能量的重要载体。要自觉接受先进网络文化熏陶,远离不良网络信息;发挥互联网优势,大力传播中华优秀传统文化、传递正能量,唱响网上“中国好声音”,促进绿色网络建设。

广大网民朋友们,让我们从现在做起、从自身做起,成为有高度的安全意识、有文明的网络素养、有守法的行为习惯、有必备的防护技能的“新时代中国好网民”,为建设我市网络安全环境而共同奋斗,为推动我市高质量发展,致力打造“精致城市、品质焦作”注入我们焦作广大网民的强大动力!

焦作市互联网信息办公室